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Mikulášsky stolnotenisový turnaj

Dňa 3.decembra 2015 sme sa
zúčastnili na prvom ročníku
Mikulášskeho stolnotenisového
turnaja , ktorý organizovalo CSS
Orava Tvrdošín .

Súťaže sa zúčastnili zariadenia
ŽSK. Za naše zariadenie nás boli
reprezentovať klienti p. Ervín
Scískala a p. Martin Nechaj.
Zahájenie sa začalo slávnostným
príhovorom,prezentáciou
a organizačnými pokynmi
podujatia. Po vyžrebovaní
súťažiacich mužstiev sa začalo
samotné súťaženie. Po
vyhodnotení každé zúčastnené
družstvo získalo diplom za účasť
aj mikulášsky balíček . Na
turnaji sme spoznali nových ľudí
a prežili sme príjemné chvíle .



Vianočné pohľadnice 

Blížia sa k nám Vianoce a s nimi aj vianočná nálada, ktorá zavládla v našom 
zariadení. Za pomoci našich šikovných klientov sme vyrobili pekné vianočné 
pozdravy. 



Mikuláš prišiel k nám

Dňa 5. decembra 2015 prišiel 

k našim klientom sv. Mikuláš, 

ktorého predstavovali deti 

z Komunitného centra Bziny.

V tomto adventnom čase si 

pripravili aj pásmo Vianočných 

kolied a malých scénok, aby  

potešili našich seniorov. 

Sv. Mikuláš navštívil aj klientov 

na ich izbách.



Vianočné zvyky v adventnom  čase 

Spríjemniť predvianočný čas prišli
našim klientom aj študentky
zdravotníckej školy , ktoré vykonávajú
prax v zariadení. Svoje vystúpenia
obohatili o ukážky tradícií ( návšteva
Mikuláša , páranie peria, stridžie dni –
návšteva Lucie v obydliach...).
pripraveným programom oživili
spomienky a zvyky na jednotlivé dni
v adventnom čase . Mikuláš so svojou
družinou navštívil klientov na izbách .
Atmosféra sa niesla vo vianočnej
atmosfére spoločne sme spievali aj
vianočné koledy. Toto emotívne
vystúpenie sa prenieslo do sŕdc a
tvári všetkých prítomných . Na záver
žiacky popriali príjemne prežitie
Vianoc a každý dostal na pamiatku
papierového anjelika. Aj klienti
poďakovali za krásne prežité chvíle
a tešíme sa na ďalšie stretnutie.





Vianočná  kapustnica.

Ako každý rok aj teraz sme
pripravili pre klientov vianočnú
kapustnicu, na ktorú sa veľmi
tešili. Vyzdobili sme jedáleň ,
postavili vianočný stromček . Vôňu
Vianoc nám navodili krásne
vyzdobené medovníkové srdiečka ,
ktoré darovala pre klientov rodina
Matláková z Dolného Kubína .
Kapustnica rozvoniavala po celom
zariadení. Pani riaditeľka zahájila
toto spoločné stretnutie, popriala
všetkým spokojné sviatky a veľa
zdravia v novom roku . Kapustnica
chutila všetkým, darované
srdiečka potešili ich srdcia a dušu
a vianočná nálada je už v našich
príbytkoch. Šikovným kuchárkam
sme poďakovali za ich kulinárske
umenie a tešíme sa na budúce.




